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  شويم عدد .............. و هر چه از سمت راست به صفر نزديك از سمت چپ به صفر نزديكتر مي در روي محور اعداد هرچه -1
  شود. شويم عدد .............. ميمي

  د) بزرگتر/بزرگتر    ج) بزرگتر/كوچكتر  ب) كوچكتر/ كوچكتر  الف) كوچكتر/ بزرگتر
  
  كدام است؟   13مضرب » يازدهمين «  -2

  341د)        431ج)       134ب)     143الف) 
  
  كند؟ برابر كنيم، خارج قسمت چه تغييري مي 4عليه را اگر در يك تقسيم، مقسوم و مقسوم -3

  كند. د) تغييري نمي  شود. برابر مي 4ج)     شود. ب) نصف مي  شود.برابر مي 2الف) 
  
   1+  2+  3+ ............... +  22+  23+  24  ي روبرو با كدام گزينه برابر است؟           حاصل جمع دنباله -4

  333د)        240ج)      300ب)     360الف) 
  
  ي زير از همه بيشتر است؟  اگر حاصل هر گزينه را به دست بياوريم. حاصل كدام گزينه -5

    + 9 - 8- 4د)     - 2 – 4+ 9ج)     - 5 – 4 + 7ب)     + 7 – 9+  1الف) 
  
  بخشپذير است؟  6چند عدد وجود دارد كه بر  97تا  13در بين اعداد  -6

     31د)        29ج)       13ب)       14الف) 
  
   است؟هاي زير يك عدد فرد حاصل كداميك از گزينه -7

  فرد   ×د) فرد   ج) زوج + زوج + زوج    ب) زوج + زوج     فرد -الف) فرد 
  
  چندتاست؟  20 (شمارنده)هايعليهمقسوم مجموع -8

   44د)        40ج)       42ب)       39الف) 
  
  كدام است؟  9بر )   72+  552+  333+  4509 (ي تقسيم حاصل جمعماندهباقي -9

   8د)       3ج)       2ب)       1الف)  
  

  باشد؟  تواندميهاي زير نمانده كداميك از گزينهتقسيم كنيم، باقي 6اگر عدد دلخواهي را بر  -10
    4و  1و  2و  3د)        3و 5ج)     3و  1و  0ب)     6و  1الف)  

  
    نيست؟بخشپذير  4كدام عدد زير بر  -11

  8767294د)    10101010100ج)      176544ب)     780الف) 
  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 1شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
   هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس

دقيقه 60سوال/ مدت زمان پاسخگويي:  21تعداد سوال:   
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   چند درجه است؟  دو شهر دماي هوايمجموع است.  سردتر دماي هواي سقزدرجه از  4 اروميه درجه زير صفر و دماي هواي  6سقز دماي  -12
      -12د)        -10ج)       -16ب)       14الف)  

�                  حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -13
�

�

3
1

2
1

3
1

2
1

  

    6د)       5ج)       4ب)       2الف) 
  

������            حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -14 10
40

10
39

10
3

10
2

10
1

.....  
    44د)       24ج)       41ب)       82الف) 

  
  ي صفر ............ و معكوس صفر........................ است.  قرينه -15

    تعريف نشده -تعريف نشدهد)   تعريف نشده-صفرج)     1 – 0ب)     0 - 1الف)  
  

    نيست؟بخشپذير  25كدام عدد زير بر  -16
   75475د)     85900ج)     96325ب)     3455الف) 

  
  ي زمين جو كاشتيم. چه كسري از زمين خالي باقي مانده است؟ در نصف زميني گندم و در ربع باقيمانده -17

9الف) 
8ب)        2

6ج)        3
7د)       1

4   

  

2ي قطرهاي يك لوزياندازه  -18
3و متر  13

  ي زير برابر است؟ باشد. مساحت اين لوزي با كدام گزينهميمتر  12

13الف) 
6ب)      27

2ج)      19
12د)       16

14   

  
  ي زير است؟ عدد فرد كدام گزينه» بيست و هفتمين«  -19

  51د)       57ج)       53ب)       55الف) 
  

     5و  10و 15و ......... و  95          (تعداد اعداد چندتاست)ي روبرو چند عدد داريم؟ در دنباله -20
    20د)       19ج)        18ب)        21الف) 

  
  ي برابر است با؟ مساحت قسمت رنگ -21

    04/17د)     87/15ج)     2/16ب)     42/15الف) 
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  است؟  درستكدام گزينه  -1
    ب) هر عدد منفي كه به صفر نزديكتر باشد بزرگتر است.      ي هر عدد برابر خود آن عدد است. الف) قرينه

  د) صفر از تمام اعداد مثبت بزرگتر است.           -9-8+1  -6-4-2-1ج) 
  

�حاصل  -2
����
����

41.......642
60.......321

  
  است با؟  ربراب

الف)
15
ب)        40

21
ج)      41

14
41د)        61

21  

  
درجه سردتر است.   4از ربع دماي هواي بيجار  صفر و دماي هواي سنندجبالاي درجه  8بيجار در يك روز زمستاني دماي هواي  -3

  هواي دو شهر چند درجه است؟ دماي  ميانگين
  -6د)       2ج)               -5ب)       -7الف) 

  
ها چندتاست؟ خطگذاريم. تعداد پارهمي نقطه 7خط روي يك پارهبر  -4

  45د)                              36ج)                    42ب)      54 الف)  
  
��������          برابر است با؟  روبروحاصل عبارت  -5 )()()()( 10

119
118

117
11  

ب)       3 الف)
5
ج)      3

14
3د)        11

2
  

  

ت عبار رمقدار داخل دايره دثلث  -6
�

�
14

27
63

  
    ؟   چقدر است

  
   2د)        5ج)       4ب)       3الف) 

  
��������        هاي زير برابر است با؟  حاصل عبارت -7 2542534321 ............  

  -143د)       -127ج)               -139ب)     -132الف) 
  

  ؟وجود دارد ي تندزاويهدر شكل مقابل چند  -8
  15د)       16ج)       12ب)       14الف) 

  
  

ي آنرا بستني و در آخر نصف ماندهي پولش را شيره بلال و ربع باقيماندهبار خمس پولش را چغندر و بار ديگر ثلث باقينامق يك -9
  تومان برايش باقي ماند. كل پول او چقدر بوده است؟  600ي پولش را در صندوق كمك به مستمندان انداخت. اما در آخر ماندهباقي

  12000د)      6000ج)     3000ب)     4500الف) 
  

������            حاصل عبارت روبرو برابر است با؟      -10 10
40

10
39

10
3

10
2

10
1

.....  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 2شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
  هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس
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  82د)       162ج)       80ب)       40الف) 
  1و  3و  11و  43؟ و                به جاي علامت سوال چه عددي بايد نوشت؟   -11

  54د)                            86ج)                            171ب)             139الف) 
  

  است؟  فردحاصل كدام عبارت يك عدد  -12
  د) فرد + فرد + فرد   ج) زوج + زوج + زوج   زوج  ×زوج  ×ب) زوج   الف) فرد + فرد + زوج 

  

  برابر است با؟     1+ 3+  5+ ...........+ 35حاصل اعداد فرد  =  -13
  444د)       333ج)       325ب)     324الف) 

  

4طول مستطيلي -14
5متر و عرض آن  33

  متر است. محيط اين مستطيل برابر با چند متر مربع است؟    22

10ب)       13الف) 
10ج)     311

10د)     712
913  

  
  كدام است؟  4رقمي بر  9ي تقسيم بزرگترين عدد زوج ماندهباقي -15

     3د)       1ج)       0ب)       2الف)  

�                  روبرو برابر است با؟ حاصل عبارت -16

3
1-2
4
1-2

-3  

الف ) 
25
ب )     34

15
ج)       7

5
د)       3

20
39  

  
  گيرد؟ سانتيمتر جاي مي 6به ابعاد  سانتيمتر چند مكعب 42و  36و  72در مكعب مستطيلي به ابعاد  -17

  512د)       504ج)       405ب)      444الف) 
  

  رد؟  خط وجود دادر شكل روبرو چند پاره -18
    188د)       199ج)     190ب)      175الف) 

  

حاصل جمع كوچكترين و بزرگترين عدد بين كسرهاي  -19
12
7

6
1

8
3

9
5

  كدام است؟  ,,,

الف ) 
48
ب )     31

15
ج)       7

5
د)       3

12
5  

  
  بل، مربوط به كدام تقسيم است؟ شكل مقا -20

3الف) 
2

8
6
4 ب)     �

1
6
5
3ج)     �

1
9
8
3د)      �

226
5
�    

  
  چه عددي بنويسيم؟علامت سوال به جاي با توجه به عددهاي داخل دايره  -21

                229ب)                   209الف)
  259د)                                      249ج) 
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  برابر است با؟  36هاي عدد تعداد شمارنده -1

   12د)       10ج)       9ب)        8الف) 
    + كدام است؟  7نسبت به  4ي قرينه -2

   10د)        -1ج)       1ب)        12الف) 
 3برويد. سپس  لاطبقه با 5طبقه پايين برويد.  4ي همكف شروع كنيد. طبقه ؛  ازي همكف را به عنوان مبدأ در نظر بگيريماگر طبقه -3

  طبقه 
            كدام طبقه هستيد؟ل برويد. حا لاطبقه با 2طبقه پايين و  2  ،الاب

    11د)       -3 ج)       -5ب)        4الف) 
  بخشپذير است؟  8كداميك از اعداد زير بر  -4

    28050300د)     579088ج)      87980600ب)      10203046الف) 
  ي قطر آن خمس يك كيلومتر است. مساحت اين زمين چند هكتار است؟ يك زمين كشاورزي داريم به شكل مربع كه اندازه -5

    8د)       1ج)        2ب)        4الف) 
  درجه سردتر است. ميانگين دماي هواي  3درجه زير صفر و دماي هواي اليگودرز از ربع دماي هواي اردبيل  12دماي هواي اردبيل  -6

  دو شهر چند درجه است؟ 
    6د)       -9ج)        -5ب)        8الف) 

              چند دايره خواهيم داشت؟ 37ي در شماره -7
       111ب)                                       112الف) 

    221د)                                                  222ج) 
  

 

            به جاي دايره چه عددي بنويسيم؟  – 8
                   19ب)                                                   18الف) 

   21د)                                                   20ج) 
  

19
5

5
1

4
3

5
�

�

Ο  

3طول مستطيلي  -9
2و عرض آن 22

  باشد. محيط اين مستطيل برابر است با؟ متر مي 13

3الف) 
3ب)      213

2ج)      112
3د)     112

212    

  

�����             به جاي دايره چه عددي بنويسيم؟  -10 6
1

4
1

2
11    

3الف)
12ب)       2

4ج)      1
5د)       3

3
  

  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 3شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
  هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس

دقيقه 60سوال/ مدت زمان پاسخگويي:  12تعداد سوال:   
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  رقمي برابر است با؟ميانگين اعداد زوج سه  -11
    555د)       450ج)      549ب)      500الف) 

     7و  14و 21و .......و .. 126            ي روبرو چند عدد داريم؟ در دنباله -12

   14د)       24ج)        21ب)        18الف) 
  كسري از زمين خالي است؟ي آن ذرت و در يك ششم آن جو كاشتيم. چه ماندهزميني داريم كه نصف آن گندم و در ثلث باقي -13

  هجدهمد) پنج    يازدهمج) نُه    ب) چهارهفتم     هشتم الف) سه
  چقدر است؟ -9+ تا 9مجموع تمام اعداد صحيح  -14

     -81د)       1ج)        0ب)        18الف) 
  است. ربع عدد كوچكتر برابر است با؟  60و مجموع آنها  12اختلاف دو عدد  -15

     3د)       5ج)        4ب)        6الف) 
  برابر است با؟  20هاي مقسوم عليهمجموع  -16

    39د)       42ج)        40ب)       44الف) 
  چقدر است؟   2+ 4+  6+ ...........+ 64زوج  = طبيعي مجموع اعداد  -17

    1266د)     1156ج)      1175ب)     1056الف) 

������            حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -18 5
1

5
2

5
3

5
49

5
50

.....  
    255د)       350ج)       555ب)     250الف) 

  چند عدد صحيح وجود دارد؟   -75و  106بين  -19
   183د)       182ج)       180ب)     181الف) 

        برو برابر است با؟ حاصل كسر رو -20
   3د)                  2ج)                0ب)                  1الف) 

  

�

�
�

�

3
21

32
212  

            رت روبرو برابر است با؟ حاصل عبا -21
    

 چهارم د) سه                 1ج)     ب) نصف    الف) دو سوم 
�

�

�

3
2

4
9

3
5

10
6
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����.....           روبرو برابر است با؟   حاصل عبارت -1 10

1110
3310

2510
99       

 2/0د)       7/0ج)      3/0ب)      8/0الف)
          

111111          چه عددي بنويسيم تا تساوي برقرار باشد؟          ؟به جاي دايره  -2
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
   

   6د)       3ج)       5ب)      4الف) 

  برابر است با؟  24عدد  هاي)عليه(مقسومهايتعداد شمارنده -2
   12د)       8ج)       9ب)        10الف) 

    كدام است؟   -7 عدد نسبت به + 5 عدد يقرينه -3
    12د)        -15ج)       -19ب)        -2الف) 

  چقدر است؟     1+  3+  5 + ...........+ 99مجموع اعداد فرد   =  -4
     5050د)      2550ج)     5000ب)      2500الف) 

   نيست؟بخشپذير  4كداميك از اعداد زير بر  -5
    650303د)     39088ج)      87980700ب)      503036الف) 

   - 16+  9 – 12+  8=             حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -6
    12د)        -15ج)       -11ب)        -9الف) 

     8و  16و 24و ......... و 88          ي روبرو چند عدد داريم؟ در دنباله -7

   11د)       14ج)        12ب)        13الف) 
  ي آن گوجه كاشتيم. چه كسري از زمين خالي است؟ماندهگندم و در ثلث باقي را  زميني داريم كه دو سوم آن -8

  مفتهد) پنج    مهشتج) نُه    چهارم سهب)     م دو نهالف) 
  حاصل كدام عبارت يك عدد فرد است؟  -9

     زوج ×زوج  ×د) زوج   ج) زوج + زوج + زوج   ب) فرد + فرد + فرد   الف) فرد + فرد + زوج 
  چقدر است؟  2+ 4+  6...........++  60مجموع اعداد زوج  =  -10

   930د)      1830ج)       390ب)      900الف) 
  طبقه  1 ، بالاطبقه  2  ،الاطبقه ب 3برويد. سپس  لاطبقه با 4طبقه پايين برويد.  3. مكنيميي همكف شروع طبقه از -11

            كدام طبقه هستيد؟ل حا رويم.طبقه پايين مي 5و سپس  لابا
    3د)       -3ج)        2ب)        -4الف) 

  عدد فرد كدام است؟ » مينهفتچهل و «  -12
    93د)        77ج)       87ب)       95الف) 

�����        حاصل عبارت روبرو چقدر است؟  -13 4)22)-3(-5 (    
    8د)       -8ج)        5ب)        -7الف) 

  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 4شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
  هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس

دقيقه 60سوال/ مدت زمان پاسخگويي:  21تعداد سوال:   
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رقمي برابر است با؟  3ميانگين اعداد زوج  -41  
    540د)       500ج)      549ب)      550الف) 

������         حاصل عبارت روبرو چقدر است؟ -15 4)1315)9(-12 (  
    2د)       -3ج)        6ب)        -4الف) 

  پذير باشد. پذير است كه بر ........ و .............. بخشبخش 18عددي بر  -16
   6و  2د)      6و  9ج)      9و  2ب)      6و  3الف) 

            به جاي دايره چه عددي بنويسيم؟  -17
�

�
25

12
15   

   16د)       20ج)        19ب)        18الف) 

��            حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -18
�

5
21

4
1-2
3
12

   

   هفت نهمد)     چهار پنجمج)      دو سومب)      چهارمسهالف) 

2طول مستطيلي -91
3متر و عرض آن  12

  متر است. مساحت اين مستطيل برابر با چند متر مربع است؟    11

3الف) 
2ب)      12

2ج)       12
3د)       13

13   

�              حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -20

�
�

�

2
12

12
12  

12الف) 
2ب)      52

2ج)       12
3د)       13

13   

  برابر است با؟  بزرگترعدد  نصفاست.  70و مجموع آنها  18اختلاف دو عدد  -21
     12د)       22ج)        26ب)        16الف) 
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 برابر است با؟  10با تقريب كمتر از  67/14ي عدد گرد شده -1

   14د)        15ج)        1ب)        10الف) 
  كدام است؟  1با تقريب كمتر از  73/456ي عدد گرد شده -2

   8/456د)        457ج)      7/456ب)      456الف) 

8ي كسر گرد شده -3
  برابر است با؟  01/0با تقريب كمتر از  7

  89/0د)       87/0ج)      88/0ب)      875/0الف) 
  باشد فروشنده فرش را به چه قسمتي خواهد فروخت؟  5/3ي آن ميليون تومان و ماليات بر ارزش افزوده 6/1اگر قيمت فرشي  -4

    تومان                      1656000ب)                    ميليون تومان 740/1الف) 
               ميليون تومان 842/1د)   تومان                                             1565000ج) 

  كنند؟ ي ساختمان را در چند روز رنگ مينفر نقاش بقيه 10كنند. روز رنگ مي 12نفر نقاش ساختماني را در  16 -5
   12د)                            32ج)                        21ب)                 24الف) 

  بطور كامل رنگ آميزي كرد؟  تواننميچه كسري از يك مربع را  -6

5الف) 
4ب)      4

7ج)       1
8د)       5

3
  

42621?        با توجه به الگوي مقابل عدد بعدي چند است؟  -7 �	��	��	��	�
  168د)       84ج)       903ب)     1806الف)   

  
  مساحت مربعي يك هكتار است . هر ضلع آن چند دكامتر است ؟  -8

   12د)                           10ج)                        15ب)                 100الف) 
  هاي داخلي آن چند درجه است؟ قطر دارد. مجموع زاويه 27يك چند ضلعي منتظم  -9

  1800د)     1440ج)     1080ب)     1260الف) 

,,,....,        با توجه به الگوي عدد مقابل در جاي خالي چه عددي بنويسيم؟   -10 299
171

75
43

19
11

5
3

  
1095الف) 

1199ب)     623
2165ج)     689

1195د)     783
683   

  است. خمس آن عدد كدام است؟   300مجموع ربع و نصف عددي  -11
       120د)                                    300ج)                     80ب)                100الف) 

  
  سال شود اكنون ارسلان چند سال دارد؟  80سال بعد مجموع سن آنها  10سال داشت. اگر  32مادر ارسلان هنگام تولد او  -12

   14د)       13ج)       18ب)       12الف) 
  ي ساعت شمار چند درجه حركت كرده است؟ كند. در اين مدت عقربهدرجه حركت مي 270ي دقيقه شمار در طول مدتي عقربه -13

   4/15د)       5/22ج)      5/17ب)       12لف) ا
  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 5شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
  هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس
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  توانند صف منظم تشكيل دهند و رژه بروند؟  نفر سرباز به چند طريق مي 24 -14
    6د)             9ج)                             10ب)                        8الف) 

  =؟) ) باشد. آنگاه (شهريور 8) و ( آبان=  10)( دي =  5اگر (مرداد=  -15
  4د)       6ج)       5ب)      9الف) 
         27د)       24ج)       30ب)      29الف) 

              ي راست وجود دارد؟در شكل مقابل چند زاويه -16
   52د)       44ج)       48ب)       54الف) 

  

6ي آن برنج و سپس در زمين خود گندم، در ثلث باقيمانده 0/50كشاورزي در  -17
  ي آن نيز جو كاشت. در چه باقيمانده 1

  كسري از اين زمين، چيزي كاشته نشده است؟ 

18الف)
5

6ب)       
5

18ج)        
12د)       13

2
 

  
   3و  7و  16و  35؟ و                 به جاي علامت سوال چه عدد بنويسيم؟     -81

  73 د)                 74ج)     67ب)     51الف) 
  

  

5كارگر  12 -19
 توانند تمام كنند؟ روز مي 2ي كار را در توانند انجام دهند. چند كارگر بقيهروز مي 5كاري را در 3

   28د)       25ج)       20ب)       10الف) 
  
  

   وبرو چند مكعب وجود دارد؟ردر شكل  -20
24) د                        22ج)                             21ب)                       23الف) 

  
     

                  در شكل روبرو چند مثلث وجود دارد؟  -21
    9د)       11ج)       12ب)               10الف) 
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  حاصل كدام عبارت يك عدد فرد است؟  -1
  زوج ×زوج  ×د) زوج   ج) زوج + زوج + زوج   ب) فرد + فرد + فرد   الف) فرد + فرد + زوج 

  

            ؟در تساوي روبرو به جاي دايره چه عددي بنويسيم -2
2
12
2
11

Ο
2
11

�

�
�

�
      

    د) نصف    ج) سه چهارم    ب) دو سوم     الف) خمس
 

�حاصل  -3
����
����

40.......642
40.......321

  
  است با؟  ربراب

ب)       1الف)
21
41د)       2ج)      41

21
  

  ندتاست؟ ها چخطدر شكل روبرو تعداد نيم -4
     32) د                          34ج)                             31ب)                      33الف) 

  ها چقدر است؟ خطنقطه وجود دارد. تعداد پاره 15بر روي يك خط  -5
   105د)                          115ج)                          111ب)                     210الف) 

   5و  8و  11و  14و  ..... و  116و  119          ي روبرو تعداد اعداد چندتاست؟ در دنباله -6
   37د)                       38ج)                          39ب)                           40الف) 

37كسر  -7
12

  امُين رقم اعشار كدام است؟  43نويسيم. را به صورت اعشار مي 
    0د)                          4ج)                             2ب)                           3الف) 

قطع كرد. اختلاف اعداد  01/0گرد كرد. فاطمه نيز همان عدد را با تقريب كمتر از  1/0را با تقريب كمتر از  357/34حُسنا عدد  -8
 تقريبي آنها چقدر است؟

   31/0د)        5/0ج)      05/0ب)        1الف) 
  درصد كاهش يافته. براي بازگرداندن قيمت آن به مقدار اوليه، بهاي كالا را چند درصد افزايش دهيم؟  20قيمت كالايي   -9

  درصد  120درصد                    د)  80ج)     درصد 25ب)     درصد 20الف) 
  كدام شكل محور تقارن دارد، ولي مركز تقارن ندارد؟  -10

  د) مستطيل    ج)متوازي الاضلاع   الزاويه قائمب) مثلث     الف) مربع
  

  هاي زير است؟  نسبت به محور عمودي كداميك از شكل ي شكل قرينه -11

    د)    ج)      ب)               الف) 
  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 6شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
  هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس
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19             ي زير است؟در عبارت روبرو مقدار دايره كدام گزينه -12
5

5
1

4
3

5
�

�

� 

   5د)       20ج)       18ب)       19الف) 
  

كدام است؟  9بر  26010+  10701+  40024ي تقسيم حاصل جمع ماندهباقي -13
    3د)       0ج)       1ب)       2الف)  

  
 شود؟ بعُد مكعبي را نصف كنيم؛ چند درصد از حجم آن كم مي 2اگر  -14

   30د) %       25ج) %     75ب) %     50الف) % 
  

�                حاصل عبارت روبرو برابر است با؟ -15
�

�
� 0/010/008

0/00160/045
  

  04/0د)       40ج)       4/0ب)       4الف) 
  

  بخشپذير است؟   4كدام عدد زير بر  -16
    976543292د)    101010101010ج)    7676764446ب)   123456786الف) 

  
  است. چند نفر در اين صف هستند؟ نوزدهم و از چپ نفر  چهل و يكمفايق در صف نانوايي ايستاده است. او از راست نفر  -17

   58د)        61ج)        59ب)       60الف) 
  

  بخشپذير است؟  3چند عدد وجود دارد كه بر  106تا  16در بين اعداد  -18
     30د)        20ج)       26ب)       25الف) 

  
  ................ است.كوچكترين عدد يك رقمي مثبت ............. و بزرگترين عدد دو رقمي منفي  -19

     -1 /-99د)     -10/-9ج)     -10/-1ب)     -10+ و1الف) 
  

  ي صفر ............ و معكوس صفر........................ است.  قرينه -20
    تعريف نشده -تعريف نشدهد)   تعريف نشده-صفرج)     1 – 0ب)     0 - 1الف)  

   
    نيست؟بخشپذير  25كدام عدد زير بر  -21

  11875475د)     21975900ج)     1276325ب)     1165455الف) 
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 سردتر است. ميانگيندرجه  2دماي هواي سقز  ربعبيجار از صفر و دماي هواي زير درجه  8سقز دماي هواي  در يك روز زمستاني -1
  هواي دو شهر چند درجه است؟ 

  -10د)       7ج)       6ب)       -7الف) 
   + برابر است با؟ 20تا  -20ميانگين اعداد  -2

   -20د)       0ج)       -40ب)       10الف)  
  چقدر است؟  24هاي عليهحاصل جمع مقسوم -3
  60د)       66ج)       70ب)       59الف)  

كدام است؟  -1+ نسبت به 3ي عدد قرينه -4  
  -3د)       -1ج)       -4ب)       5الف) 

  
  كدام جمله درست است؟  -5

    . بخشپذير باشد 5و  2و  10پذير است كه بر بخش 30عددي بر الف) 
  باشد.  0پذير است كه رقم سمت چپ آن بخش 10ب) عددي بر 
      بخشپذير باشد.  2و  3پذير است كه بر بخش 6ج) عددي بر 
  رقم سمت راست آن صفر باشد.  3پذير است كه بخش 4د) عددي بر 

  
  ي روبرو، شكل هفدهم برابر است با؟ با توجه به الگو -6

   57د)     55ج)      53ب)     51الف) 
  
  سانتيمتر 24و  16اي به هم وصل هستند. شعاع چرخ كوچك و بزرگ به ترتيب ي تسمهدو چرخ به وسيله -7
    دور بزند، چرخ كوچك چند دور خواهد زد؟  36است. اگر چرخ بزرگ  

   52د)     42ج)      48ب)     54الف)
    

  ي راست وجود دارد؟ در شكل روبرو چند زاويه -8
      24د)     12ج)      28ب)     20الف)

    
  داريم؟خط نيمدر شكل روبرو چند  -9

    38د)     37ج)      39ب)     43الف)
  

  
سردتردرجه از  8 تبريز صفر و دماي هواي  بالايدرجه  12سنندج دماي  -10 سنندج  ست.  دماي هواي  شهر هوايميانگين دماي ا  دو 

   چند درجه است؟ 
  -6د)      8ج)     10ب)     6الف) 

   

تانــشم دبسـش كوشانسخت 7شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
   هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس
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  داريم؟  خطپارهدر شكل روبرو چند  -11
    24د)     36ج)      42ب)     28الف)

  
  

  حاصل عبارت روبرو چقدر است؟ -12
الف) 

15
ب)   71

9
ج)     72

5
�  1د)     13

���

���

)()(

)()(

5
8

3
5

5
6

3
4

8
5

5
3

4
3

6
5

  

  
   1+  3+  5............+ +  59            حاصل عبارت روبرو چقدر است؟  -13

  1830د)     600ج)     900ب)   930الف) 
  

  + چند عدد صحيح وجود دارد؟  48و  -32بين  -14
    80د)     81ج)      16ب)     79الف)

  
   20+  21+  22+ ........... +  119+  120=         عبارت روبرو برابر است با؟ جمع حاصل  -15

    7777د)    14000ج)    7070ب)    7000الف) 
  

0/1?                               روبرو برابر است با؟عبارت حاصل  -16
1

0/4
4

0/2
2

0/3
3

����  

     1د)      40ج)      4/0ب)      4الف) 
  

را تكرار كرده  6 رقمرا بدون فاصله و به صورت متوالي روي تخته نوشت. به نظر شما او چندبار  100تا  1آموزي اعداد دانش -17
  ؟ است
  10د)                           11ج)                             20ب)                              6الف) 

  وجود دارد؟   زاويهدر شكل روبرو چند   -18
    7د)                            24ج)                    15ب)                               26الف)  

1000شود مي 25/1چندتا  -19
    ؟     1254

  
5الف) 

33ب)       33
33ج)    10

5
 

10د)       
33

 
  

  ؟ درجه استباشد. آن زاويه چند درجه مي 105اي مكملِ متممِ زاويه -20
  45د)        15ج)       25ب)         95الف) 

  

1100           به جاي دايره چه عددي بنويسيم تا تساوي برقرار شود؟    -21
25

10
5

3
1

���� Ο  

الف )
12
ب )         1

24
  01/0 د)       5/0ج)       1
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  شود؟   + چند مي3نسبت به عدد  -4ي عدد قرينه -1
  -12د)                   -8ج)       +9ب)      +10الف)  

     كدام است؟ ترعدد بزرگاست.  12و اختلاف آنها  34مجموع دو عدد  -2
  12د)                  23ج)       11ب)        10الف)  

  برابر است با؟   2+  4+  6+ ........................+  36+  38+  40حاصل  -3
   4200د)                   2800ج)      420ب)      240الف)  

                                                                        خط وجود دارد؟روبرو چند پارهدر شكل -4
  49د)                   30ج)        35ب)        36الف)  

  ؟ ده استشتكرار صفر را بدون فاصله و به صورت متوالي بنويسيم؛ چندبار رقم  100تا  1اگر اعداد  -5
  11د)                           10ج)                             20ب)                             6الف) 

1100            به جاي دايره كدام كسر بايد نوشته شود؟     -6
502503

1
����� /

  
11الف)

12ب)       2
24ج)       1

12د)       1
2  

��              ؟    چند عدد داريمعبارت روبرو  در -7 168.......161284   وووو
  42د)                   40ج)        41ب)        36الف)  

  برابر است با؟ 30هاي عدد عليهمقسوم مجموع -8
  71د)                   80ج)        70ب)        72الف)  

  از ميانگين دماي هواي  و دماي هواي سنندج درجه بالاي صفر  4، قروه درجه زير صفر 8شهركرد در يك روز زمستاني دماي هواي  -9
   چند درجه است؟  است. دماي هواي سنندج سردتردرجه   6شهركرد و قروه 

   12د)       -10ج)       -8ب)       6الف) 

�����              حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -10 10
59

10
5

10
3

10
1

........  
  90د)                   555ج)      590ب)        60الف)  

  

  

10حاصل   -11
90

10
89

10
12

10
11

10
10

�����   ي زير برابر است؟  با كدام گزينه  ......
   20100د)                   5500ج)              4050ب)             405الف)  

  ضلعي منتظم چند درجه است؟  8ي داخلي يك ي يك زاويهاندازه -12
   120د)                   180ج)                108ب)             135الف)  

  ي راست وجود دارد؟ در شكل روبرو چند زاويه  -13
     162د)                     180ج)               112ب)               122الف)  

  برابر است با؟   2+  4+  6.................+ +  15حاصل  -41
  650د)                   600ج)                550ب)               640الف)  

تانــشم دبسـش كوشانسخت 8شماره  رياضيات پيشرفته آزمون آزمايشي  
  هاي حضوري رياضيات پيشرفتهسوالات كلاس
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  تقسيم مربوط به شكل روبرو كدام است؟ -15

3الف) 
2

15
10

5ب)     �
3

3
1
5ج)     �

1
3
2
3د)     �

1
5
3
�    

              حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -61
  

  

5الف) 
9ب)     22

8ج)       41
8د)       14

53  

�

�
�

�

1
13

12
11  

  خط وجود دارد؟ در شكل روبرو چند نيم -71
    32 د)                            21ج)                           37ب)                           28الف) 

  ضلعي چندتاست؟  12تعداد قُطرهاي يك  -18
  24د)                              34ج)                                9ب)                54 الف)
  در شكل روبرو چند مثلث وجود دارد؟  -19

  25ب)                                                                 60الف) 
       64د)                                                                     75ج)

     ي زير خواهد بود؟بار در خودش ضرب كنيم، رقم يكان عدد حاصل كدام گزينه 1396اگر بزرگترين عدد سه رقمي را  -20
    

   1د)                           6ج)                                  5ب)                            9الف) 
  ها برابر است.)ها در تمام شكلي ضلع مربع(اندازهمحيط كدام شكل بيشتر است؟  -21

                        ب)                          الف)

   د)                                 ج)
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ي پول را به مادرش داد. حال ي پول را به خواهرش و دوباره ربع بقيهتومان داشت. ثلث پول را به برادرش و نصف بقيه 12000رضا  -1
  او چند تومان پول برايش باقي مانده است؟ 

  3000د)     4000ج)     1000ب)     2000الف) 
  + چند عدد صحيح وجود دارد؟ 24 تا -10از  -2

  31د)       33ج)       35ب)       34الف) 
    ويسيم؟ در عبارت روبرو به جاي دايره چه عددي بن -3

  8د)       4ج)       5ب)       64الف) 
�

� 11
5
12

3
5

24
  

  حاصل جمع كوچكترين عدد صحيح يك رقمي منفي و كوچكترين عدد صحيح يك رقمي مثبت چقدر است؟  -3
  0د)       -8ج)       -10ب)       9الف) 

  ميانگين اعداد زوج دو رقمي برابر است با؟  -4
   50د)     1010ج)       55ب)       54الف) 

   40+  41+  42+ .........  118+  119+  120          حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -5
  6480د)     6200ج)     6040ب)     6400الف) 

������            حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -6 2)102121)(-19- (  
  12د)        -11ج)       69ب)       11الف) 

100متر و عرض آن  2/75طول مستطيلي -7
  متر است. محيط اين مستطيل برابر با چند متر مربع است؟    201

   9/7د)         8/9ج)       9/3ب)     7/6الف) 
  حاصل كسر مسلسل روبرو برابر است با؟  -8

11الف)
21ب)     32

42ج)       37
42د)       31

21  
�

�
�

�

3
12

31
3
2

2 

  

�                حاصل عبارت برابر است با؟       -9
��

��

8250(12
100
75(1264

)/

)

  

  سه چهارمد)       3ج)       2ب)    دو سومالف) 
  

ي نفر مسافر بود. در ايستگاه اول ثلث مسافران پياده شدند و به اندازه 45بهاران بود. داخل اتوبوس  مسير قرُبان داخل اتوبوس -10
دوباره سوار اتوبوس شد. حال تعداد كل مسافران چند نفر است؟  مسافر جديد  ،مسافران داخل اتوبوس مس خُ

   36د)                              34ج)                    42ب)      54 الف)  
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  ي نقاط گذشت؟                      توان از همهمي بيشتريهاي زير، با خطوط مستقيم در كدام يك از شكل -11

  د)     ج)     ب)     الف)  
  

  

  

  باشد. مقسوم كدام است؟ مي 3/2و خارج قسمت  01/3عليه ، مقسوم 032/0در يك تقسيم باقيمانده  -12
   995/6د)     845/5ج)     955/6ب)     495/5الف) 

  يك هزارم ميليمتر چند ميكرون است؟  -13
   1د)       100ج)       1/0ب)     1000الف) 

  ليتر چند سانتيمتر مكعب(سي سي) است؟  09/0 -14
   0009/0د)       900ج)       9/0ب)       90الف) 

    محيط شكل زير برابر است با؟   -15
     942) د                         714ج)                    614ب)                        1256الف) 

100 

 
  

  زند؟ متر جلو برود، چند دور مي 5سانتيمتر است. اگر چرخ  25/1چرخي  محيط -16
  150د)       125ج)       200ب)     400الف) 

  باشد چقدر است؟  4اندازيم؛ احتمال آنكه عدد ظاهر شده حداقل تاسي را بالا مي -17
  د) دو سوم    ج) يك دوم    ب) يك چهارم    الف) يك سوم

  توان نوشت؟  ميغيرتكراري رقمي  4چند عدد   4و  1و  5و  6و  0و  2با اعداد  -18
  150د)       125ج)       225ب)     300الف) 

               خط وجود دارد؟  نيمدر شكل روبرو چند  -19
  14د)       13ج)       10ب)       12الف) 

������ ي تقسيم عبارتباقيمانده -20 10098642   كدام است؟  4بر   ............
  0د)       3ج)       2ب)       1الف) 

  است. خمس آن عدد كدام است؟   300مجموع ربع و نصف عددي  -21
      80د)                          300ج)                        120ب)                100الف) 
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3به  2/50لي  لي به گُنسبت پول قُ -1
  تومان باشد؛ مجموع پول آنها چقدر است؟   700است. اگر اختلاف پول آنها  11

   3300د)     3100ج)     2300ب)     2100الف) 
  سود بفروشيم، قيمت نهايي چند درصد قيمت اوليه خواهد شد؟  10تخفيف بخريم و با %  20اگر كالايي را با %  -2

  ها قبل و بعد از معامله برابر است. د) قيمت     88%  ج)    79% ب)     78 %الف)
  محيط شكل روبرو برابر است با؟  -3

  7/15د)                 8/62ج)     42/15ب)     56/12الف) 
  

    
������        برابر است با؟   حاصل عبارت روبرو  -4 200199121110 ............   

   20085د)     200100ج)     20090ب)     20095الف) 
  كدام است؟   1/0اختلاف مجذور و مكعب عدد  -5

  009/0د)       1ج)     001/0ب)     09/0الف) 
دور بزند، چرخ  15مي باشد. اگر در طي مسافتي چرخ جلو  5/1سانتيمتر و شعاع چرخ عقب آن  50شعاع چرخ جلوي تراكتوري  -6

  زند؟  عقب چند دور مي
    10د)       3ج)       2ب)       5الف) 

  
  متر است. طول آن چند متر است؟   12/1متر و عرض آن  62/4محيط مستطيلي  -7

  24/1د)       19/1ج)       4/3ب)     09/2الف) 
  ميليمتر است. ضخامت يك برگ آن چند ميليمتر است؟  20اي صفحه 800ضخامت يك كتاب  -8

   02/0د)                5/0ج)     05/0ب)       20الف) 
  

��                 حاصل عبارت روبرو برابر است با؟  -9 7
111/75

4
3-1

    

8الف) 
63ب)       1

49د)                               1ج)        8
8  

  تقسيم كنيم. طول هر قسمت چقدر است؟  2/50هاي متر را به اندازه 8/80طول ه اي باگر ميله -10

88الف) 
44ب)     25

25ج)     25
25د)          88

44
   

9اي دارد كه طول  مشَ مُرادعلي باغچه -11
7متر است. اگر    43

  ماند؟ آنرا سبزي خوردن بكارد چه مقدار از آن باقي مي  42

63الف) 
63ب)     55

63ج)        56
  اين مساله اشتباه است.  د)                              54
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  حجم كل شكل روبرو برابر است با؟  -12
  396) د                             402ج)                         398ب)                        414الف) 

 
  تري را نشان مي دهد؟ كداميك زمان طولاني -13

  ثانيه  2400روز                    د) دقيقه                 ج) يك شبانه 1800ب)   ساعت              20الف) 

5 فايق ابتدا ربع مسير را و سپس كيلومتر است.  800سنندج تا مشهد  يفاصله -14
را پيموده باشد، چند باقيمانده از مسافت    2

    از مسيرش باقي مانده است؟   كيلومتر 
   145د)                               440ج)                              180ب)                       150الف) 

  تواند باشد؟ شده است. اين عدد كدام نمي 8/4برابر  1/0ي عددي با تقريب كمتر از گرد شده -15
   83/4د)         76/4ج)     75/4ب)     85/4الف) 

  ؟ كدام است 1ي اين عدد با تقريب كمتر از نيوتن شده است. گرد شده 72/324آموز وزن يك دانش -16
  7/324د)                              320ج)                          325ب)                       324الف) 

7نسبت دو عدد  -17
3است. اگر عدد بزرگتر  5

  باشد. عدد كوچكتر كدام است؟   12

4الف) 
7ب)                        5

2ج)                          51
3د)                              11

5   

لوله چه زماني لازم  8ي كوچكتر بُرش داده شود. براي تبديل همان لوله به لوله 4ي آهني به كشد تا يك لولهنيم ساعت طول مي -18
  است؟ 

    65د)                                55ج)                             60ب)                      70الف) 
������            برابر است با؟   حاصل عبارت روبرو  -19 9896161412 ............   

   2420د)       2022ج)     2500ب)     2000الف) 
  مساحت يك اتاق معمولي به كدام عدد نزديكتر است؟  -20

  كيلومتر مربع  01/0د)     دسي متر مربع 1000ج)   دسي متر مربع  1000ب)   يك متر مربع الف) 
  اگر ضلع مكعبي را نصف كنيم، از حجم آن چند درصد كاسته مي شود؟  -21

  50% د)       5/12% ج)     5/87% ب)     25% الف) 
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